
 
  
 
 
 
 
 

 
早いもので今年も残すところひと月となりました。日ごとに気温が 

低くなり、冬が近づいてきたと感じられます。 
振り返ってみると二学期は様々な行事がありました。遠足や運動会、音楽会、

そして町たんけん。たくさんありましたが、その一つひとつを一生懸命に取り組ん

できました。子どもたちも行事を経てずいぶん成長し、お兄ちゃんお姉ちゃんのし

っかりした顔つきになってきました。これもご家庭での励ましや支えがあってのこ

とだと感謝しております。これからも様々な行事や学習に精一杯取り組んでいきた

いと思います。 
12 月は二学期の締めくくり、そして一年の締めくくりの月でもあります。一日一

日を充実させ、希望に満ちた新年が迎えられるようにしていきたいと思っています。

体調管理をはじめ、ご家庭のご協力をよろしくお願いいたします。 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

12 月の行事予定 

２日（木） 交通安全教室 
３日（金） 英語シャワーデイ 
９日（木） 個人懇談➀ 

１０日（金） 個人懇談② 
１４日（火） 児童朝会（なわとび） 
       個人懇談③ 
１５日（水） 個人懇談 予備日（通常授業）

２３日（木） 給食終了・大掃除 
２４日（金） 終業式 冬休みは、１２月２５日（土） 

から 1 月１０日（月）までです。 
始業式は１月１１日（火）です。 

茨木市立 東小学校 
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○お知らせ○ 
 ・体操服について 

寒くなってきたので体育の時間、長袖の体操服又は体操用トレーナーを持た

せてせてください。 

  (フードやチャックのないシンプルなものでお願いします。) 

  

・おもちゃまつりについて 

   生活科の学習で作ったおもちゃを学年の友だちや１年生に遊んでもらう『お

もちゃまつり』を行います。まずは２年生どうしでアドバイスをしあったり振

り返りをしたあと、1 年生を招待します。1 年生に喜んでもらえるよう、どの子

も張り切っています。また、お家でもお子さまから感想を聞いていただけると

うれしいです。 

 

・懇談会について 

各教室前に 3 年生で使うリコーダーと習字セットの見本を展示していますの

でご覧ください。リコーダーにつきましては、メーカーによって音が違い、合

奏をするときに合わせにくいので出来るだけ学校推薦のものを購入していただ

けるとありがたいです。（申込書は後日配ります。） 

寒い中お待ちいただくことになりますので、暖かくしてお越しください。 

12 月の学習予定 

○国語 
・お手紙 
・「ありがとう」をつたえよう 
・どんな本を読んだかな 
○生活 
・おもちゃまつり                    
○音楽 
・くりかえしを見つけよう 
・いろいろながっきをさがそう 
〇道徳 
・クラスミーティング 
・どうしてうまくいかないのかな 

〇算数 
・九九のひょう 
 
〇図工 
・くしゃくしゃぎゅっ 
 
〇体育 
・なわとび 
・キックベース 
・とびばこ 


